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 Title:  Need  to  start  Bhavnagar-Ahmedabad  Intercity  Express.

 डॉ.  भारती बेन डी.  9याल  (भ्रावनगर)  :  सभापति  महोदय,  धन्यवाद  कल  हमने  इस  पवित  सदन  में  जीएसटी  बिल  पास  किया  और  इसके  लिए  मैं  अपने  माननीय  पु धान  मंत्री  oft  नरेन्दर  भाई  मोदी  जी,
 वित्त  मंत्री  जी  एवं  पूरे  सदन  को  अभिनंदन  करती  |  इसके  लिए  मैं  पूरे  देशवासियों  को  भी  शुभकामनाएं  देती  हूं।

 इस  जीएसटी  बिल  से  हमारे  देश  के  अर्थ तंतु  में  बहुत  बड़ा  बदलाव  आएगा  हमारे  देश  की  सबसे  बड़ी  समस्या  हैवी  ट्रैफिक  जाम  की  है,  इस  बिल  से  यह  समस्या  भी  दूर  होने  वाली  हैं  और  लोगों  की
 आवागमन  की  सुविधा  सरलता  से  होगी  मैं  अपने  संसदीय  हेतु  भावनगर  तथा  बोटाक  के  लोगों  की  आवागमन  की  सरलता  के  लिए  माननीय  रल  मंत  जी  का  ध्यान  आकर्षित  करना  चाहती  हूं।

 मैं  भावनगर  अन  से  आती  हूं।  हम  सब  गुजरातियों  के  लिए  अहमदाबाद  एक  केंद्रीय  शहर  है  और  इसी  तरह  से  हमरे  भावनगर  तथा  बोटाक  के  लोगों  का  भी  यह  एक  केंद्रीय  शहर  है।  हम  लोग  ट्विन  सिटी
 की  तरह  अहमदाबाद  के  साथ  जुड़े  रहते  हैं  यहां  से  हजारों  की  संख्या  में  लोग  प्राइवेट  बसों  एवं  वीहिकल  के  द्वारा  अहमदाबाद  आते-जाते  रहते  हैं|  भावनगर  तथा  अहमदाबाद  को  जो  रोड  हैं,  उस  पर  हैवी
 ट्रैफिक  सदा  डी  बना  रहता  हैं।  हैवी  ट्रैफिक  की  वजह  सें  भारी  मातू  में  एक्सीडेंट  भी  वहां  होते  रहते  हैं|

 माननीय  सभापति:  कृप्या,  आप  अपना  डिमांड  बता  दीठिए

 डॉ.  भारतीबेन डी.  शयाला  सर  वहां  पर  हमने  बहुत  सारी  अमूल्य  मानव  जिंदगियाँ  भी  गंवा  दी  है  मैं  आपके  माध्यम  से  माननीय  रेल  मंत्री  जी  का  ध्यान  आकर्षिक  करना  चाहती  हूं  कि  मैँ  कई  सालों  से
 भावनगर-अहमदाबाद  के  लिए  एक  इंटरसिटी  ट्रेल  की  मांग  करते  आ  रही  हुं,  पूर्व  में  हमारी  कुछ  वायदे  भी  पूरे  किए  गए  थे,  लेकिन  अभी  तक  इंटरसिटी  ट्रेन  का  वायदा  पूरा  नहीं  हुआ  हैं।  हमारे  भावनगर
 के  लोगों  के  आवागमन  की  सुविधा  एवं  डेवलपमेंट  को  सुनिश्चित  करने  के  लिए  एक  भावनगर-अडहमदाबाद  इंटरसिटी  ट्रेन  चलवाने  के  कृपा  में  धन्यवाद

 माननीय  सभापति  :

 off  भैरों  प्ाठ  मिथ  को  डॉ.  भारती बेन डी.  9याद  द्वारा  उठाए  गए  विषय  के  साथ  संबद्ध  करने  की  अनुमति  पुदीन  की  जाती  हैं|


